RESPONSE SUMMARY A SURVEY ALERTS: OFF

118 OPEN

Total Overall Survey
Responses Status
Collectors
Q@ Web Link 1 Responses: 118 Since 8/4/2014 OPEN
Responses Volume 6/23/2014 - 9/15/2014
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Please select the option below that best
indicates which group or part of ICANN you
participate in (or, if you are no longer
active, have participated in) the most:

Answered: 89 Skipped: 29

GNSO
None
ALAC
Fellowship
Board

Staff

ccNSO

SSAC

RSSAC
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Answer Choices
GNSO
None
ALAC
Fellowship
Board
Staff
GAC
ccNSO
SSAC
ASO
RSSAC

Total

Responses

42.70% 38
17.98% 16
7.87% 7
6.74% 6
6.74% 6
6.74% 6
4.49% 4
3.37% 3
2.25% 2
1.12% 1
0.00% 0
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